



Országgyűlési képviselő

Iromány száma: **K/14579.**

Benyújtás dátuma: **2021-01-14 14:23**

Parlex azonosító: **1DMJ6AMK0001**

Címzett: **Kövér László, az Országgyűlés elnöke**

Benyújtó: **Dr. Szél Bernadett (független)**

Tisztelt Elnök Úr!

Az Alaptörvény 7. cikk (1)-(2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. törvény 42. § (8) bekezdése alapján írásbeli választ igénylő kérdést kívánok benyújtani

Az írásbeli választ igénylő kérdés címzettje: **Dr. Kásler Miklós, emberi erőforrások minisztere**

Az írásbeli választ igénylő kérdés címe: **"Miért nem szerepelnek az oktatási intézmények dolgozói az oltási tervben?"**

Tisztelt Miniszter Úr!

A Nemzeti Népegészségügyi Központ honlapján elérhető, „A lakossági tájékoztató az oltási terv alapján (kivonat)” című dokumentum szerint az oltási sorrendben az egészségügyi dolgozók vannak az első helyen, őket a szociális dolgozók és ellátottak követik, utánuk jönnek a 60 évnél idősebbek, majd a rendvédelmi és közigazgatási dolgozók, a krónikus betegségben szenvedő 18-59 évesek, a kritikus infrastruktúrában dolgozók, végül a kockázati csoportba nem tartozó 18-59 évesek. Az EMMI az oktatásban dolgozókkal kapcsolatban azt mondta, ők a koruk és egészségi állapotuk alapján kerülnek besorolásra, és a vakcinainfo.gov.hu oldalon regisztrálhatnak oltásra.

Kérdésem az, hogy miért nem szerepelnek az oktatási-nevelési intézmények dolgozói az oltási tervben nevesített célcsoportként, tekintve, hogy frontvonalban dolgozónak tekinthetők, akik a lakosság széles körével kerülnek kapcsolatba munkájuk során. Ausztriában a nyilvánosan elérhető oltási terv szerint az oktatásban dolgozók az oltás második hullámában, február végétől kerülnek sorra, mint a járvány terjedése szempontjából kritikus infrastruktúrában dolgozók. Miért nem kapnak célzottan, szervezeten oltást az oktatási intézmények munkavállalói, milyen megfontolások vannak emögött?

Várom válaszát!

Budapest, 2021. január 14.

Tisztelettel,

Szél Bernadett

országgyűlési képviselő